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ATA DA TRIGÉSIMA OITAVA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO

LOCAL  DO  PROGRAMA  DE  PÓS-GRADUAÇÃO  EM  FÍSICA  EM

ASSOCIAÇÃO  AMPLA  UFSJ-UNIFAL.  Aos  sete  dias  do  mês  de

dezembro de dois mil e vinte e três, às quatorze horas, via google meet,

iniciou-se  a  trigésima  oitava  reunião  ordinária  do  Colegiado  Local  do

Programa de  Pós-graduação em Física  em Associação Ampla  UFSJ-

UNIFAL. Estiveram presentes, sob a presidência do Prof. Heron Carlos

de Godoy Caldas, o Prof. Sidiney Geraldo Alves, o Prof. Adélcio Carlos

de Oliveira e o Prof. Érico Goulart de Oliveira Costa e membro discente

Renato Alves Pereira. 1. INFORMES: Não houve informes. 2. ANÁLISE

DA  FORMA  DE  COMPROVAÇÃO  DE  ESTAGIO  À  DOCÊNCIA  E

PROFICIÊNCIA  EM  LÍNGUA  ESTRANGEIRA:  Quanto  ao  estágio  à

docência  o  assunto  será  futuramente  apreciado,  após  analisarem  a

regulamentação sobre o assunto. Quanto a comprovação da proficiência

foi  aprovada  exames  e  respectivas  pontuações.  Os  certificados  de

proficiência terão validade de 10 anos e outros exames de proficiência

deverão ser avaliados pelo Colegiado.

EXAME PONTUAÇÃO
MÍNIMA

CENEX-FALE-UFMG  (Faculdade  Letras  -
UFMG)

60

TOEIC 255

TOEFL ITP (Institucional Testing Program) 397

TOEFL CBT (Computacional Testing
Program)

93



TOEFL IBT (Internet Based Test) 30

IELTS 3.0

EXAME PROFICIÊNCIA - Cultura Inglesa
São João del-Rei

KET

CAMBRIDGE EXAM KET

3.  REVOGAR  O  DESLIGAMENTO  DA  DISCENTE  THABATA  YARA

LORENZETTI,  COM  BASE  NA  RESOLUÇÃO  22/2023  QUE

PRORROGA AUTOMATICAMENTE O PRAZO DE INTEGRALIZAÇÃO,

EM 180 DIAS, DOS INGRESSANTES ATÉ 21/05/2022: O desligamento

da  discente  foi  revogado.  4. NOTIFICAR  QUE,  BASEADO  NA

RESOLUÇÃO  22/2023,  TODOS  OS  ALUNOS  INGRESSANTES  ATÉ

21/05/2022 TERÃO A RESPECTIVA PRORROGAÇÃO LANÇADA NO

SIGAA: Todos cientes.  5.  AVALIAÇÃO DE PROJETO DE PESQUISA

DE DANIEL BENTO SILVA: O projeto foi aprovado. 6. AVALIAÇÃO DE

PROJETO DE PESQUISA DE RENATO ALVES PEREIRA: O projeto foi

aprovado. 7. ANÁLISE DA SOLICITAÇÃO DO PROF. ERICO COSTA,

EM RELAÇÃO AO PEDIDO DE DESLIGAMENTO DE ORIENTAÇÃO

DO DISCENTE LUCIANO GONÇALVES DE LIMA: O prof. Erico Costa

informou,  que  não  pretende  mais  orientar  o  discente  Luciano  com a

justificativa de que o aluno não atendeu as modificações sugeridas pela

banca  de  qualificação.  Segue  na  integra  a  solicitação  do  referido

docente. "Prezados membros do colegiado. Eu, professor Érico Goulart

de  O.  Costa  (cpf:  044572606-73)  venho  por  meio  desta  solicitar  o

desligamento  do  aluno  Luciano  Gonçalves  de  Lima  das  minhas

obrigações  como  orientador.  Justificativa:  O  aluno  defendeu  sua

qualificação  no  dia  13/09/23  sendo  aprovado  com  apresentação  do

documento (dissertação) preliminar. A banca, constituída por mim, o prof.

José  Eloy  Ottoni  e  Adélcio  Carlos  de  Oliveira  sugeriu  modificações

substanciais  na  elaboração  do  texto  final.  Após  diversas  reuniões  de

trabalho entre eu e o aluno, salientei que novos cálculos deveriam ser

feitos,  bem  como  uma  reestruturação  do  texto  até  a  presente  data.

Notando que o aluno não cumpriu com suas obrigações básicas e dado o

curto  prazo  até  a  defesa  final,  desejo  o  desligamento  das  minhas

obrigações enquanto orientador. É bem conhecido o fato de que orientei



diversos alunos recentemente (sob circunstâncias semelhantes), e que

todos os outros cumpriram com suas obrigações de forma adequada,

nunca faltando com suas responsabilidades, o que não se concretizou no

caso  do  Luciano.  Sinto  por  tal  postura  drástica,  mas  não  vejo  outro

recurso que não o desligamento. Att. Érico". O colegiado, após discutir o

assunto,  atendeu à  solicitação do  professor  Erico  Costa  e  orienta  ao

discente  se  desejar,  procurar  outro  orientador,  ou  participar  de  uma

próxima seleção ao programa PPGF, ou de outros programas, caso seja

de seu interesse. 8. ESPAÇO LIVRE: Nada mais  havendo a tratar,  a
reunião foi encerrada eu, Prof. Heron Carlos de Godoy Caldas, lavrarei a
presente ata, que, sendo lida e aprovada, será assinada por todos os
presentes.
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